各学部·研究科教務担当係長 殿

教務課学務情報システム開発室長

証明書自動発行機【星陵地区】の移設及び 移設後の運用時間の変更について(通知)

このことについて,下記のとおり星陵キャンパスに設置している証明書自動発行機の設置場所を変更しますので,お知らせします。

また、移設後の運用時間も変更となりますので、あわせてお知らせします。

ついては、別紙により貴部局所属の学生に周知いただくとともに、便覧等の各種 印刷物に発行機の設置場所・運用時間を掲載している場合は、記載内容の修正方 よろしくお願いします。

記

| 新設置場所 | 移設作業日 及び 移設後の運用時間 | 備考 |
|----------------|---|--|
| 医学部1号館1階 学生ロビー | 【移設作業日】 平成 26 年 3 月 14 日 (金) 【移設後の運用時間】 8:30 ~ 19:00 (月~金) | 3月14日(金)は移設作業のため, 当該発行機の運用時間を14時まで に短縮します。 |

移設作業日:平成26年3月14日(金)

- ※<u>3月14日(金)は移設作業のため発行機の利用時間を</u> 14時までとしますので、ご注意ください。
- ※移設後の利用時間は、<u>8:30~19:00(月~金)</u>です。 <u>移設前と異なり土曜は稼働しません</u>ので、ご注意ください。

